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Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» 
της 13ης Δεκεμβρίου 2023 σε podcast
/ Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία

Για την παράδοση, την οικογένεια, τις ρίζες μας και τις 
προκλήσεις που αντιμετωπίζει η Εκκλησία, μίλησε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. 
Ιγνάτιος, σήμερα 13 Δεκεμβρίου, φιλοξενούμενος από τη Μαρία 
Γιαχνάκη, στην εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» 
του διαδικτυακού ραδιοφώνου Pemptousia FM. Στην εκπομπή 
ειδήσεις επικαιρότητας αποτύπωσαν οι Νίκος Ζαΐμης και 
Σταύρος Ζαγγανάς.

Αναφερόμενος στις συζητήσεις που γίνονται για τον “γάμο” των ομόφυλων 
ζευγαριών, ο Σεβασμιώτατος τόνισε ότι κανείς δεν μπορεί να στερήσει το 
δικαίωμα της Εκκλησίας να συμμετάσχει στον δημόσιο διάλογο. “Η Εκκλησία έχει 
άποψη“, είπε, “η Εκκλησία διατυπώνει την αλήθεια της στον δημόσιο διάλογο”, 
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υπογράμμισε και πρόσθεσε: “Δεν κυβερνούμε, δεν νομοθετούμε“.

“Το τι σημαίνει γάμος είναι αδιαπραγμάτευτο. Γάμος για την Εκκλησία 
που είναι Ιερό Μυστήριο σημαίνει η ένωση με αγάπη του άνδρα και της 
γυναίκας, προκειμένου να γίνουν συνδημιουργοί του Θεού, προκειμένου 
να ολοκληρωθεί ο άνθρωπος ως άνθρωπος, όπως εξάλλου, μην ξεχνάτε η 
Γραφή μας το λέει ότι ήρθε ο Θεός να φέρει τη γυναίκα στον Αδάμ για να 
μην είναι ο Αδάμ μόνος του, για να ολοκληρωθεί ως άνθρωπος. Άρα αυτό 
είναι αδιαπραγμάτευτο Αυτό δεν αλλάζει για την Εκκλησία“, επεσήμανε.

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 13ης Δεκεμβρίου 2023:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στις 2:00 
το μεσημέρι, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
https://epikairothta.castos.com
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